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Θέμα:  Ζητήματα τήρησης της εργατικής νομοθεσίας  στην Ελληνική Αεροπορική Βιομηχανία 

Σχετ.: 1. Η με αρ. πρωτ. 6618 / 22.07.2022 Ερώτηση των βουλευτών του ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝ.ΑΛΛ. κ. Β.  
Κεγκέρογλου, Γ.  Μουλκιώτη και Κ.  Σκανδαλίδη 

2. Το με αρ. πρωτ. 1043 / 25.07.2022 διαβιβαστικό έγγραφό σας  
 
Σε απάντηση του ανωτέρω σχετικού 1 αναφορικά με το 5ο επί μέρους ερώτημα που θίγει θέμα 
αρμοδιότητας των υπηρεσιών επιθεώρησης Ασφάλειας και Υγείας στην Εργασία (ΑΥΕ) της Επιθεώρησης 
Εργασίας και κατόπιν ενημέρωσης από το Τμήμα Επιθεώρησης ΑΥΕ Ευβοίας, στη χωρική αρμοδιότητα του 
οποίου υπάγεται ο τόπος των εγκαταστάσεων της Ελληνικής Αεροπορικής Βιομηχανίας (ΕΑΒ) στο Δήμο 
Τανάγρας, αναφέρουμε τα κάτωθι. 

Η ανωτέρω υπηρεσία της Επιθεώρησης Εργασίας διενεργεί συστηματικά ελέγχους τήρησης της νομοθεσίας 
για την υγεία και ασφάλεια στην εργασία στις εγκαταστάσεις της ΕΑΒ. Ειδικότερα, κατά την περίοδο από 
01/01/2020 μέχρι σήμερα έχει πραγματοποιήσει 50 (πενήντα) ελέγχους, πολλούς εκ των οποίων σε 
ανταπόκριση σχετικών αιτημάτων ή αναφορών / καταγγελιών εκπροσώπων των εργαζομένων (από το 
Σωματείο Εργαζομένων ή την Επιτροπή Υγείας και Ασφάλειας στην Εργασία της ΕΑΒ, ή το Εργατικό Κέντρο 
Θηβών) και παρουσία αυτών  και έχει επιβάλει στην εν λόγω επιχείρηση 6 διοικητικά πρόστιμα συνολικού 
ύψους 15.000 Ευρώ για διαπιστωθείσες παραβάσεις. 

Ο τελευταίος έλεγχος από κλιμάκιο επιθεωρητών του Τμήματος Επιθεώρησης ΑΥΕ Ευβοίας στις 
εγκαταστάσεις της ΕΑΒ πραγματοποιήθηκε στις 19/07/2022, παρουσία εκπροσώπων της διοίκησης της 
επιχείρησης και των εργαζομένων και αφορούσε κυρίως στις προδιαγραφές ασφάλειας και υγείας 
συγκεκριμένου χώρου εργασίας, του οποίου σχεδιαζόταν η ενδεχόμενη μετατροπή σε τηλεφωνικό κέντρο. 
Στη συνέχεια συντάχθηκε το σχετικό Δελτίο Ελέγχου με υποδείξεις-συστάσεις για τις απαιτούμενες 
προδιαγραφές του εν λόγω χώρου (ως προς τον εξαερισμό, το φωτισμό, τη στεγανότητα κ.ά.) με βάση το 
οικείο ΠΔ. 16/1996 και επιδόθηκε στην επιχείρηση στις 21/07/2022. 

Επισημαίνεται πως δεν υπήρξε παρακώλυση του ως άνω ελέγχου και πως αυτός πραγματοποιήθηκε 
ανεξάρτητα ως προς τον έλεγχο του Τμήματος Επιθεώρησης Εργασιακών  Σχέσεων Βοιωτίας στην ΕΑΒ, με 
τον οποίο απλώς συνέπεσαν χρονικά την ίδια ημέρα.  

Εσωτερική διανομή 
1. κ.  Διοικητής της Επιθεώρησης Εργασίας 
2. Κ.Φ.  
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